

35
Секретаря.

Ска... 1

ПРИЧЕМСКУ ГРУППЫ УПРАВЛЕНИЯ
ПОЛИТИЧЕСКОГО ПРОЧИСЛЕНИЯ КОМПАНИИ
СОВЕТСКИХ ПОЛКОВЫХ КОМИССАРІЙ

тоб. ЧЕЧЕНКОУ.

БОЛЬШАЯ РАБОКА

С боевой готовности УР-22 Генинградского военного округа.

/Командант УР-а - генерал-майор ДЖОЗ, зам.коменданта по политической части - полковой комиссар ДРАНИШКОВ/.

Гарнизон укрепрайона на 26 июня 1941 года укомплектован комначсоставом на 65,7 проц., младшим начсоставом - на 69,3 проц. и рядовым составом - на 76 процентов.

Стбор людей для комплектования УР-а развоенчокатыи проходитя несерьезно. Этого направляет лишь, имеющих судимость, антисоветской агитации, ижелих содетейников за прачи и несдготовленных к выполнению обязанностей. Пожаров пулеметов расчетов.

Средний начсостав УР-а комплектуется из лиц, ранее не состоявших в укрепрайонах и не имеющих специальной стрелково-шлеметной подготовки. Для отбора подлинного состава представители укрепрайона в развоенчокаты не посыпаются...

В результате некомплекта личного состава лишь один из УР-ов участок Чертуль занят одним батальоном вместо двух, что обеспечивает только линию "Т" в 1-го сектора.

Следственная комиссия, состоящая из двух членов, командантом - Т. Ильин и начальником части Чавдаром - С.

ковых пулеметов не знает своего сектора обстрела, не умеет быстро делать расчеты по команде. Заместитель политрука в роте № 35 пульбата ПРОСТАВЕ не мог назвать ориентиры своего сектора обстрела, произвести расчеты по дистанциям. Не мог сделать этого и курсантархеф 2 роты СЕССВ.

Почти все комендантны ДСТ № 35 пульбата не знают тонкого своих обязанностей. Инструкции коменданту ДСТ они не читали.

Укрепрайон не находится еще в полной боевой готовности. УР не имеет полных заграждений. Только в районе Чертуть в 27 июня начались работы по постройке противотанковых и противопехотных препятствий, на которых занято 5 тысяч человек, мобилизованных в порядке таджикской помощи.

УР недокомплектован боевыми машинами и снаряжением.

Сборованных арт.точек имеет 5 /10 пушек/. Необорудованых - 12.

Коменданту УР генерал-майору ПОЛОЗУ было предложено получить 12 орудий 76 к/з., образца 1902 года /сняты с вооружения/, от которых он отказался. Только 27 июня выдан приказ на получение 26 пушек 76 к/з. и 20 - 45 к/з.

В укрепленном районе не хватает до штатной нормы: станковых пулеметов 45 штук, радиостанций II АИ - 1 шт., радиостанций III АИ - 7 шт., радиостанций III БИ - 22. Обеспечением автотранспортом составляет 25 проц. и конским составом - 14 проц.

Между районами обороны б/с и 4 пульбатов /Лизаветинка - ходинский завод/ и между Нижнелесин и Сойлово имеется один из 4 до 5 км., не обеспеченный противотанковыми группами. Уденико коменданта УР генерал-майора П.П.П. отвечает

между ДТ неудовлетворительна. Для обеспечения разрывов между различными обороны требуется построить до 500 ДТ.

Маскировка Т"Са не прописана, а в некоторых случаях явно неудовлетворительная. Подавляющее большинство ДТ на участке бб пульбата замаскированы построенными на них сараеми, которые демаскируют ДТ. Другие замаскированы под фундамент незаконченной жилой постройки, стоящей на вершине холма, причем их полутора и двухметровая высота явно выдает их неправдоподобность.

Бдительность и караульная служба на низкой уссаже. С бдительности много говорят, но решительных мер для повышения ее не принимают. В I роте бб пульбата комендант - мл.лейтенант КОЗАЛЕВ пропустил проверяющего в ДТ № 459, не спросив с него ни пропуска, ни удостоверения личности. Так же поступили дежурные ДТ № 1216 коменданты РСГБМ и ГИРДЧМП.

Часовые, как правило, не окраинивают подразделения ДТ и не спрашивают про пуска. Красноармеец бб пульбата СИЖКОВ на вопрос девушки: "Че знает ли он, где ее брат МАЮРСЕ?" - ответил, что "МАЮРСЕ служит вместе с ним в одн. точке и что его он сейчас вызовет".

Нередко у ДТ"Са разводят усажи и упятят че, собираясь группами у ДТ на открытом холме, играют на "тангалах" инструментах, развешивают постыники и вызывают коменданта ДТ на поверхность громким голосом: "Комендант ДТ - че звок!" - все это разносится далеко по лесу.

Свои боевые задачи че не выполняет. Всегда же, когда

только у входа в КП, причем вход в КП и рядом стоящие дома видны издали. Виден также и часовой у входа в комендантский пункт.

Отдел политической пропаганды УР"а и парторганизации не сумели правильно определить направление агитационно-искусственной работы в связи с войной. Партийные работники ограничиваются лишь доведением до личного состава сообщений советского информбюро по радио. Не производится никакой работы по разъяснению "всех" причин военного присяги, закона о карте за измену Родине, Указов Президиума Верховного Совета СССР об ответственности за самовольные отлучки и дезертирство, о пособиях семьям мобилизованных и приказов Народного Комиссара Обороны. С поступающим пополнением никакой работы до зачисления в подразделения и направления в ДСТ" и также не проводилось.

Политико-моральное состояние личного состава УР"а все. Всеми составом и командирам устранено послание о нуж-
(?) дате погибнуть на поголовной страже достоинства. Членами успел Красной Армии в борьбе с фашистскими агрессорами выиграл быстрее среди бойцов я командиров. Сера в победу Красной Армии над Германской напеколебана.

ЗАВЕДЕНИЯ

Неполная боевая готовность УР-12 об"ясняется тем, что среди некоторых частей руководящих работников округа имеется неумение "руковать" УР"а, точка которого следит сдать под овласточечники. Последствие этого УР подчиняется администрации. Такая ситуация в Тулько в июне 1941 года не имела места. Там сводный десант и Тулько в июне 1941 года начались восстановительные работы.

30

Стдел полктпропаганды УР-22 и его начальник - полково.
комиссар ДРАГИЧИКОВ не обеспечивают быстрейшее приведение
УР"а в полную боевую готовность.

Необходимо снабжение УР"а призвывать к снабжению передовых частей. Ускоровать работу по построению противотанковых и противопехотных препятствий. Немедленно укомплектовать УР до штатной нормы и организовать обучение личного состава.

СТАРШИЙ ПОЛКИТРУК - ТРОЦЕНКО.

СТАРШИЙ ПОЛКИТРУК - В.КОНОВ.

✓ 194 с

июня 1941 года.

Стл.2 экз.

т.с.

Павел Верна
Павел Верна